

СТАЛИНСКОЕ ПЛЕМЯ

г. Новосибирск

5 АПР 1953

ДЕТСКИЙ КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР

Большой зеленый веер с шумом раскрывается над ширмой, заслоняя от маленьких зрителей нарядный терем-теремок, пушистые зеленые ели, курчавую березку. Из-за ширмы выходит круглолицый мальчуган Боря Кириллов и объявляет:

— Спектакль «Теремок» окончен. Роли исполняли Вадим Орловецкий, Нина Пастырева, Нина Бодрова, Шура Лаптев, Зина Скарлупина, Леня Паутов, Эмиль Орловецкий и я.

По мере того, как Борис называет фамилии, перед ширмой выстраиваются юные артисты. Все они в одинаковых белых кофточках и рубашках с голубыми галстуками. У некоторых, самых старших, на груди алеют комсомольские значки. В руках у ребят куклы — мохнатый медведь, рыжая лиса, зубастый волк...

Детскому кукольному театру клуба имени Калинина всего год. Занимаются в коллективе 23 мальчика и девочки из школ Дзержинского района. Под руководством Галины Алексеевны Стрельцовой они поставили пьесы «Колобок», «Девочка и Медведь», «Охота на Жучку», «Лиса и Заяц», «Теремок». Сейчас готовят спектакли «Гусенок» и «Настоящий товарищ». Вместе с Галиной Алексеевной ребята сами делают куклы, режуют декорации.

Юные артисты — частые гости в детских садах, у ребят детского дома № 8, в клубах города, у больных в институте восстановительной хирургии. Везде с радостью встречают дружных и веселых артистов и их неразлучных друзей — куклы.

М. РУБИНА.